PE SO 1

Bai 1: (1,5 diém)

a) Pién dau ( >; <; =) thich hop vao chd chdm
m7cm...... 770cm

4m 9dm......... 49dm X
2gi0...... 110 phat

1 cua 32m........ 45dm X

b) Viét tiép vao chd cham:
= SE 118N truGC A 10000 A2 v e e e s e er e ee e s s e s e er oo,

- SO TGN NNAL CO 5 CRTE SO LA o oiere ittt ettt e e ettt e ettt e e e e e e e e aa e e e e eee et eeeenareeetaeeeeneees

Bai 2: (2 diém) Dit tinh rdi tinh:
58427 + 40753 81981 — 45245 11304 x 7 6085 : 5
Bai 3: (1 diém) Tinh gi4 tri biéu thirc
2) 1812 =179 X 3= oo, b) (2112 +2188) 15 =i,
Bai 4: (1 diém) Tim x
b) x :5=1145

a) x - 636 = 5618

Bai 5: (1 diém) Pung ghi D, sai ghi S vao 6 tréng [
b) 18 x 9:3=18:3

a)24:6:2=4:2
=2 =6
Bai 6: (1, 5 diém) Khoanh vao chir dit trudc cau tra 1oi dung

a) Biéu thirc 8 + 16 x 5 ¢o gia tri la:

A. 88 B. 98
b) O 1a trung diém cua doan thang MN va MN = 20cm. Khi d6 , d6 dai cua doan

C. 120 D. 640

thang ON 14 :
A. 40cm B. 30cm C. 25cm D. 10cm
c) Ngay 30 thang 8 1a ngay chu nhat thi ngay 2 thang 9 cung nam do la:
B.Thu ba C. Thu tu D. Tht nam

A.Thtr hai



d) Canh cua hinh vudéng la Scm. Vay chu vi hinh vuong la:
A.30cm B.25cm C. 20cm D. 10cm

e) S goc vudng va goc khong vudng trong hinh duéi ddy 1an luot 13

A.3vab6 B.2vabs C.2va6 D.3va4
g) Cho hinh tron tam O. B
Pudng kinh cta hinh tron 1a: A ‘

A.BDvaAC B.CD C.AC D. ABvaBD
Bai 7: (2 diém) Mot miéng vudn hinh chit nhat c6 chiéu rong bang 8m, chiéu dai gap doi
chiéu rong. Tinh chu vi va dién tich manh vuon do.
Bai giai



Bai 1: (2 diém) Dit tinh rdi tinh:
4083 + 3269 4561 — 935 1614 x 7 25968 : 6

Bai 2: (2 diém) Khoanh vao chit dit trudce ciu tra 101 dung
a) Niam muoi bén nghin hai trim tdm muoi bay duogc viét 1a::
A. 54827 B. 54728 C. 5420087 D. 54287
b) Me mua cho Lan chiéc cap gia 15 000 ddng va mot bd quan do mua heé gia 20 000
dong. Me dua ¢ ban hang 50 000 dong. Hoi co ban hang phai tra lai me bao nhiéu
tién ?
A. 10000 dong B.17000dong C.20000 dong  D. 15 000 dong
¢) S6 17 va sd 14 dugc viét dudi dang s6 La Ma 1a:
AXVIIva Xl BXVivaXlv  C.XVilvaXlv D. XX va XVI
d) Chiéu dai cta hinh chit nhat 1a 7cm chiéu rong 1a Secm. VAay chu vi va dién tich cua
hinh chir nhat la:
A.12cm va 35cm? B.24cm’ va 35cm
C.24cm va 35cm’ D.6cm va 12cm?
Bai 3: (2 diém)
a) Tinh gia tri biéu thirc

2132 X 4+ 756 = vovoeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeseee 7924 - (1456 = 450) =...oooooeeoeeeeeeeeeeeeee
b) Tim x:
x . [ =2842 + 3987 x x 3=2340 - 1644

Bai 4: (2 diém)
a) Sap xép cac sb sau day theo thir tu tir [on dén bé va tir bé dén 16m:

5309 ; 5903 ; 5930 ; 5093 ; 5120 ; 5102



TUE LGOI G811 DG: e et e e e e ee e e e e e et

TU DE AN LN vt
b) Hinh v& dudi day c6 ............. hinh tam giac.

Co.onnnnnnn.. doan thang.
C) % cia 24kg 1a:....ccoeverrinne, ; 2gio5phat=............ phut
d)dm4cm=........... cm ; 2000g =........... kg

Bai 5: (1 diém) Mot nguoi di xe dap trong 15 phut di dugc 3 km. Néu xe dap di déu
nhu vay trong 25 phut thi di dugc bao nhiéu ki-16-mét ?
Bai giai

Bai 6: (1 diém) Mot thu vién c6 3480 quyén sach gido khoa dung vao 5 ti, mdi ta co 3
ngan. Hoi mdi ngin c6 bao nhiéu quyén sach ?
Bai giai



PE SO 3

Bai 1: (2 diém) Khoanh vao chit dit trudce ciu tra 161 dung
a) S6 hai muoi nghin hai trim linh hai duoc viét 1a:
A. 2000 B. 20200 C. 20 002 D. 20 202
b) Thu tu cac sb: 68 932 ; 8 459 ;99 555 ; 99 655 duoc xép tir bé dén 16n 13;
A.68932;8459;99555;99655 B.8459;68932;99555; 99 655
C.99655;99555;68932;8459 D.8459;68932; 99 655; 99 555

c) Trong chudng c6 24 con ga va 8 con vit. S6 con vit bang may phan sb con ga?

A3 B. L c.t D. 1
24 8 3

d) Dién tich hinh chit nhat 1a 24 cm? chiéu dai bang 8cm. Vay chu vi caa hinh chi

nhat la:

A. 22 cm B.64cm C.24cm D. 48 cm
Bai 2: (2 diém)
21 367 + 4 258 49 283 - 5765 1823 x 4 48726 : 6

Bai 3: (2 diém)

a) Tinh gi4 tri biéu thirc

30507 +27876:3 =i, (45405 —-8221) i 4 =i
b) Tim x:
X 71=2824 8 x x =2896

Bai 4: (1,5 diém) Mot hinh chit nhat c6 chu vi 1a 64cm, chiéu dai 24m. Tinh chiéu rong

hinh chir nhat do.



Bai giai
Bai 5: (1,5 diém) Trong mot phan xuong, 7 nguoi tho lam trong mot ngay duoc 35 san
pham. Hoéi mudn lam duoc 45 san pham trong mot ngay thi can bao nhiéu nguoi thg?
(Biét rang strc 1am ctia mdi ngudi nhu nhau)

Bai giai

Bai 6: (1 diém) Dién s6 thich hop vao chd cham:
a) Nam nhuan thang 2 c6........... ngay
b) 3km25m=............ m
C) 2gio 15phat=........... phut

d) 4 ngay 5gio=............ gio



DE SO 4
Bai 1: (2 diém) Khoanh vao chit dit trudce cdu tra 101 dung
a) S6 lién sau cua s 65243 la:
A. 65 234 B. 65 244 C. 65324 D. 65 245
b) Viét sb thich hop vao chd chidm dé c6 diy sb dang quy luat (néu duoc) va khoanh

tron vao vao chir trudc day s6 dung quy luat ma em vira dién.

A ...;8:;90;...;....;..... B.89;....;90;91;.....;92
C....;89;91;....;92,;93 D...;89 ;91;...;92;....

C) S4 16n nhit va bé nhét trong cac s6: 2467 ;28092 ;28902 ;247614 :
A. 28 902 va 2476 B. 28 092 va 2467
C. 28902 va 2467 D. 28 902 va 28 092

d) =ngay=........ gio
A. 15 gio B.28 gio C.64 gio D. 6 gio

Bai 2: (2 diém)
64 371 - 5138 26 704 + 8969 4126 x 6 25968 : 3

Bai 3: (1 diém) Dién s6 thich hop vao chd cham:

a) 15m 20mm =.........mm b) %km = e, m
b) 14kg=........... g d) 3 gio 15 phat=............ phut

Bai 4: (3 diém)
a) Tinh gié tri biéu thirc

37 4+ 18 X 8 = oo A1) R
540 1 3 X B = covorerreeeesreeeesee e 488 + 876 16 = oo

b) Tim Xx:



X +217 =1892 X-613 =316

Bai 5: (1 diém) Mot cira hang ngay dau ban dugce 120 m vai, ngdy thir hai ban duoc bang
%sé mét vai trong ngay dau. Hoi cira hang da ban dugc bao nhiéu mét vai trong 2 ngay ?

Bai giai

Bai 6: (1 diém)

Trong hinh trén co........... gboc vuong;

Co.......... gbc khong vuodng.



q ‘ ~ DPESO5S
Bai 1: (2 diém) a) Dién vao cho cham:

Poc sb Viét sb
................................................................................. 80 068
Ba muoi bén nghin khong traimmudihai |
.................................................................................. 20 005
Bay muoi ba nghin bén trammudi |,

b) Pién s6 thich hop vao chd cham:
3km 15m=.......m %gi(‘y = s phut

Bai 2: (1 diém)

a) Viét tiép vao chd cham:

b) Khoanh vao chir dét trudc cau tra 161 dling
- Céc s6 viét theo thir tu tir bé dén 16m 1a:

A. 87546 ;87654 ; 78546 ; 87/546.  B. 78456 ; 87546 ; 78564 ; 87654
C. 78456 ; 78546 ; 87546 ; 87654.  D. 78546 ; 78456 ; 87654 ; 87546

- S6 16n nhat va bé nhit trong cac sd : 24 538 ; 24 358; 24 835 ; 24 853 Ia :

A. 24 538 va 24 358 B. 24 853 va 24 835

C. 24 835 va 24 358 D. 24 853 v;aA\24 358 B
- Hinh chit nhat ABCD c6 kich thudc nhu hinh vé:
Chu vi va dién tich hinh chir nhat ABCD la: 3cm

A. 9cm ; 18cm® B.18cm ; 9cm®

C.18cm ; 18cm? D. 18cm? ; 18cm D 6cm C

Bai 3: (2 diém)
46 127 + 4356 64971 - 51938 4126 x 3 6704 : 8



Bai 4: (3 diém)
a) Tinh gi4 tri biéu thirc

7+ 18 X 5= oo, (127 =52) X 4 = oo,
Bl:3 X 2= o B8+ 72 :06= (i
b) Tim X:

X x3 =648 3816 +X = 4752

Bai 5: (1 diém) 116 hop banh chia déu vao 4 thung gidy. Hoi can phai c6 bao nhiéu hop
banh dé cho day vao 6 thung gidy ? (Biét strc chira ctia mdi thung 14 nhu nhau)
Bai giai

Bai 6: (1 diém) Dién dau phép tinh + ; - ; x hodc : vao 6 tréng dé dugc phép tinh dung
a)5| |6 3= 10 b) 54 9 2 =4

027 |9[ |3=15 d)27] |9] |3 =6




Bai 1: (2 diém) Dit tinh rdi tinh:
81 918 — 45 245 2645 x 8 32 606 + 4856 67280 : 7

Bai 2: (3 diém) Khoanh vao chit dit trude ciu tra 101 dung

a) SO lién trude cia sé 16 500 1a:

A. 16 501 B. 16 502 C. 16 499 D. 16 488
b) Tong cua cac sd : 50000 + 400 + 30 + 5 viét thanh sé:
A.5435 B. 54 305 C. 54035 D. 50 435
¢) Sb sau muoi chin nghin bay trim ba muoi mdt viét la:
A. 69721 B.69 271 C.69731 D. 69 371
d) Déu thich hop dé dién vao 6 tréng la: 67 628 67 728
A. < B.> C.= D. khong ¢6 déu
e) Canh hinh vuong 1a 10cm. Vay dién tich hinh vudng la:
A. 40cm? B.80cm’ C. 100cm D. ca ba déu sai
g) Trong mdt nam nhitng thang c6 31 ngay la:
A 1;3;5;7;9;11. B.1;3;5;7;8;10; 12.
C.2;4;6;9;11. D.2;3;5;7,;8;10; 12.
Bai 3: (2 diém) a) Tinh gia trj biéu thirc
476 + 1048 i 4= ..o, 126 x 7—3165: 5=,
b) Tim X: X - 636 =5 618 1508: x =4

Bai 4: (1 diém) Dién dau phép tinh + ; - ; x hodc : vao 6 tréng dé dugc phép tinh dung
a) 64 8 4 = 32 b) 32 4 2 =4

c) 5 3| |3=18 d)27] l9| |3 =0




Bai 5: (1 diém) Nhéan dip Tét Trung Thu nam 2011 nha truong mua 210 hop banh, mdi
hop c6 4 cai banh. S6 banh d6 dugc dem chia hét cho cac ban, mdi ban duogc hai cai
banh. Hoi ¢6 bao nhiéu ban duoc nhan banh ?

Bai giai

Bai 6: (1 diém) Mot khu dt hinh chir nhat c6 dién tich 342 m?, chiéu rong 9m . Tinh chu
vi khu dét do.
Bai giai



v o ~ DPESO7
Bai 1: (1diém) Viét so vao cho cham:

- Tdm muoi bay nghin tdm tram mudi hai: ...
- Hai muoi1 sau nghin ba tram linh n@3m: ........ccoooiiiiiiii i
- Tdm muoi chin nghin mQt trdm ba MUOT: .....ceeiviiiiiiiiee e
- Hai muoi nghin mot tram linh hai: ...
Bai 2: (2 diém) Dit tinh rdi tinh:
54 275 + 22107 75 362 — 24 935 4805 x 4 20645 : 5

Bai 3: (1 diém) Tinh gi4 tri biéu thirc

8) 239 + 1267 X 3 = evvvooeereeeeeeeeeeeeeeeeseen D) 2505 : (403 - 398) = ...rovvvereeeeeeee

Bai 4: (1 diém) Tim x
a) x x 7= 4123 b) x : 8 =2560

a) Chu vi hinh chit nhat ABCD 1a: ..o
b) Dién tich hinh chit nhat ABCD 1a: ........coooiiiiiii e
Bai 6: (1 diém) Khoanh vao chir dat trudc cau tra 1oi dung

b) Trong cung mdt nam, ngay 26 thang 4 1a ngay thir tu thi ngay 1 thang 5 la:

A. Thtr hai B. Thu ba C. Thu tu D. Tht nam
b) Cho phép tru : [13 669
23154
60 515

Chir s thich hop viét vao 6 trong 1a:

A.6 B.7 C.8 D.9



¢) S thich hop dién vao chd chdm dé 9m 4cm=........... cm

A.94 B.904 C. 940 D. 9004
d) Két qua cua phép chia 24 360 : 6 1a:
A.46 B.460 C. 406 D. 4060

Bai 7: (2 diém) Mot cira hang c¢6 65 015 quyén vo. Ngudi cha ctra hang d3 ban cho 4
truong tiéu hoc, mdi truong 14 042 quyén vo. Hoi cira hang con lai bao nhiéu quyén vé ?
Bai giai

Bai 8: (1 diém) Trong hinh dudi day c6 :......... hinh tam giac;
COIvnnnnnn hinh tr giac.




q ‘ PE SO 8
Bai 1: (2 diém) Dat tinh roi tinh:

58457 +2 744 12165 x 5 95 300 - 31 407 84 848 : 8

Bai 2: (1.5 diém) Khoanh vao chit dit trudce cau tra 11 dung

c) I3m5cm=.......... cm
A.135cm B. 1035cm C. 1350 cm D. 1305cm
b) %cﬁa 340m la:
A. 85 B. 1360m C. 85m D. 344m
c) Poan thang AB dai 42 cm. Trung diém ciia doan thang AB la:
A. 21cm B. 84cm C. 21dm D. 44cm
d) Thoi gian tir 8 gio kém 5 phuat dén 8 gio 15 phut la:
A. 15 phat B. 20 phat C. 25 phut D. 30 phat
e) Chu vi hinh vudng la 20cm. Vay dién tich hinh vuong la:
A. 80cm? B. 25¢m’ C. 100cm’ D. ca ba déu sai
g) Trong mot nam nhuén ngay 28 thang 2 13 thtr bay, ngay 2 thang 3 1a tht may ?
A. Thtr hai B.Thtr ba C. Thu tu D. Thr nam
Bai 3: (2 diém) a) Tinh gia trj biéu thirc
21507 x 3—18799= ....ccviiiiierin, (70 855-50 232)x3 = ..iivvreeecee e
b) Tim X: X x 6 =5628 64 508 - X = 26 429

Bai 4: (1,5 diém) a) Dién két qua chu vi cac hinh c6 sb do dugi day:
A 6cm B

5cm 4cm 5cm cm




b) Viét cac sb theo thir tur tir bé dén 16n:

65371 ;75631 ;55731 ;65713;65317; 75 316.

Bai 5: (1.5 diém) Mot cira hang ¢6 3 336kg xi mang, cira hang d6 da ban % s6 xi ming.

Hoi ctra hang con lai bao nhiéu ki-16-gam xi mang ?
Bai giai

h - . /7\ A 2 \ 4 A 9 * X A N * 9 \ ~ 4 1 f(
Bai 6: (1,5 diém) Mot ctra hang c6 7 cudn vai, moi cudn dai 45m, ctra hang da ban 350
vai d6. Héi ctra hang ban bao nhiéu mét vai ?

Bai giai



Bai 1: (2 diém) Dit tinh rdi tinh:
38759 + 36146 12056 x 7 92500 - 4151 6728 : 4

Bai 2: (2 diém) a) Dién sb, diu > ; < ; = thich hop vao chd chim:

m3cm=...... cm; 6m3cm.....630m; 4m7dm....47dm; 4hm=...... m

b) % clia 248Kkg 15 .oooeoe : L cta762mian .o
Bai 3: (2 diém) a) Tinh gia trj biéu thirc

476 + 1047 X 6 = oo, 4508 - (2148 +365) =....eeeeeeeeeeereeeeeseeeeeeenan

b) Tim X: 1998 + x = 2007 X x 6= 4344

Bai 4: (2 diém) Mot hinh chit nhat c6 chiéu dai 53cm, chiéu rong 8cm.
a) Chu vi hinh chlr nhat [a: ...
b) Dién tich hinh chlt Nhat 1: ...

Bai 5: (2 diém) Mot kho chtra 27 280kg thoc nép va thoc té, sb thoc nép bang % s6 thoc

trong kho. Héi mdi loai c6 bao nhiéu ki-16-gam thoc?
Bai giai



